
Protokół nr 16/2025 
ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetowej, Komisji Gospodarczo - Oświatowej i Komisji 

Rewizyjnej Rady Gminy Przyięk 
odbytego iy dniu 30 grudnia 2025 r. 

Wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy Przyłęk odbyło się w sali narad Gminnej Biblioteki Publicznej 
w Przyłęku. 

Obrady rozpoczęto o godz. 12:10, a zakończono o 12:55. 

Obradom przewodniczył wybrany przez aklamację Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Marek Stępień. 

W posiedzeniu udział wzięło 15 radnych. 
Listy obecności stanowią załącznik do oryginału protokołu. 
W obradach uczestniczyli również: 

- Jerzy Kamionka - Wójt Gminy Przyłęk, 
- Marzena Rogala .- Sekretarz Gminy, 
- Mirosława Witczak - Skarbnik Gminy. 

Ad. 1.i2. 
Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Marek Stępień. Przywitał zebranych oraz 
stwierdził prawomocność obrad (na 15 członków Komisji Budżetowej, Gospodarczo - Oświatowej i 
Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Przyłęk w posiedzeniu uczestniczyło 15 radnych, co stanowi quorum do 
podejmowania prawomocnych decyzji). 

Następnie Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał proponowany porządek posiedzenia. 

Porzadek obrad ijrzedstawiał się nastęujpco: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Uwagi do porządku obrad. 
3. Opiniowanie projektów uchwał. 
4. Sprawy bieżące. 
5. Wnioski i opinie z posiedzenia. 
6. Zamkniecie posiedzenia. 

Do proponowanego porządku obrad Radni nie zgłosili uwag. 

Ad.3 
Prowadzący obrady przeszedł do kolejnego punktu zawartego w porządku obrad dotyczącego opiniowania 
projektów uchwał. 

Projekt uchwały nr 1 w sprawie wprowadzenia zmian w Statucie Gminy Przyłęk 
Wójt Gminy - Jerzy Kamionka odniósł się do projektu uchwały nr 1 informując iż w związku z zakupem 
tabletów dla Rady Gminy należy wprowadzić zmianę w Statucie, aby wszelkie materiały dot. sesji mogły 
być przesyłane radnym drogą mailową. Pan Wójt dodał, że zanim uchwała wejdzie w życie po 14 dniach 
od publikacji w Dzienniku Urzędowym, radni zostaną przeszkoleni w zakresie obsługi tabletu oraz 
programu do głosowania przez informatyka. 
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Projekt uchwały nr 2 w sprawie sposobu załatwienia wniosku w sprawie przeprowadzenia kontroli stanu 

dróg w sołectwie Baryczka. 

Radny - Andrzej Marek przedstawił stanowisko wypracowane przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji 

w dniu 9 grudnia 2025 r., informując iż radni uznali, że stan sieci dróg gminnych jest im znany, jak i 

Wójtowi Gminy, który cyklicznie dokonuje objazdu dróg. W ostatnim czasie doraźnie poprawiono stan 

dróg w sołectwie Baryczka, uzupehiiającje kruszywem. 

Wójt Gminy - Jerzy Kamionka odnosząc się do słów radnego przypomniał, że jeszcze przed 

posiedzeniem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, pracownicy urzędu uzupełnili ubytki w Baryczce, a na 

wniosek mieszkańców zostało wysypane kruszywo drogowe. 

Projekt uchwały nr 3 w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Przyłęk. 

Projekt uchwały nr 4 w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji 

Budżetowej oraz Komisji Gospodarczo - Oświatowej Rady Gminy Przyłęk. 

Wójt Gminy - Jerzy Kamionka poinformował, iż w związku ze złożonymi wnioskami radnych, którzy 

pisemnie wyrazili chęć zmian uczestnictwa w pracach Komisji Rewizyjnej i Budżetowej zostały 

przygotowane odpowiednie projekty uchwał. 

Projekt uchwały nr 5 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy na lata 2026-2029. 

Projekt uchwały nr 6 w sprawie Uchwały Budżetowej na rok 2026. 

Skarbnik Gminy - Mirosława Witczak przekazała, że nie wnoszone są żadne zmiany do projektu 

Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2029, ani do projektu uchwały budżetowej na 2026 rok w 

stosunku do tych, które zostały przesłane radnym w listopadzie i omówione na posiedzeniach Komisji. 

Dodała, iż projekty zostały pozytywnie zaopiniowane przez Regionalną Izbę Obrachunkową, opinie 

zostaną odczytane podczas sesji. 

Radny - Dawid Kaeperski zauważył, że w Wieloletniej Prognozie Finansowej, w załączniku nr 2 widnieje 

prawdopodobnie błędny zapis mówiący o modernizacji bieżni lekkoatletycznej w PSP w Babinie. 

Skarbnik Gminy - Mirosława Witczak potwierdziła, iż jest to błąd, planowana modernizacja bieżni 

dotyczy PSP w Przyłęku, poprosiła o poprawienie tytułu zadania w projekcie uchwały. 

Wójt Gminy- Jerzy Kamionka przypomniał, iż przetarg na modernizację bieżni przy szkole w Przyłęku 

był ogłoszony, ale ze względu na fakt, że wpłynęła tylko jedna bardzo wysoka oferta, został unieważniony. 

Urząd Marszałkowski wyraził zgodę na przesunięcie środków na przyszły rok. 

Projekt uchwały nr 7 w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Przyłęk na lata 

2025-2028. 
Projekt uchwały nr 8 w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej Gminy Przyłęk na rok 

2025. 
Radna - Małgorzata Gregorczyk zaproponowała, żeby Pani Skarbnik przedstawiła wszelkie zmiany 

dotyczące WPE i uchwały budżetowej podczas sesji, aby zaproszeni sołtysi i mieszkańcy oglądający sesję 

mogli się z nimi zapoznać. 
Radna- Bożena Mistygacz zapytała z czego wynika zmniejszenie wydatków w dziale 900. 

Skarbnik Gminy - Mirosława Witczak wytłumaczyła, iz zadanie zostało zrealizowane w stu - 

procentach, ale ze względu na fakt, że cena planowana była wyższa, a lampy udało się zakupić w niższej 

cenie należało zwrócić różnicę. 

Radny - Ryszard Bienias dopytał czy sołectwo Łagów utraci środki z niewykorzystanego funduszu 

sołeckiego. 
Skarbnik Gminy - Mirosława Witczak wyjaśniła, że niewykorzystane w 2025 r. środki nie przepadają, 

pozostają w budżecie gminy, ale nie można ich przenieść na przyszły rok. 
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Wójt Gminy - Jerzy Kamionka zapewnił, iż zadanie związane z budową placu zabaw w Łagowie, które 

było zaplanowane na ten rok, będzie kontynuowane w roku 2026 sołectwo na tym nie ucierpi. 

Ad.4 
Radny - Dawid Kacperski zapytał o postępy śledztwa w sprawie kradzieży lamp solarnych w Zatnościu 

Starym. 
Wójt Gminy - Jerzy Kamionka odrzekł, że śledztwo nadal trwa, urząd jest w trakcie zamawiania 

skradzionych części. 
Radny - Andrzej Kula zwrócił uwagę, aby poprawić stan fragmentu drogi na odcinku 600 m, z Pająkowa 

do Piskorowa. 
Wójt Gminy - Jerzy Kamionka poprosił radnego o kontaktowanie się w tej kwestii z radnymi 

powiatowymi, dodał, że ze swojej strony również poruszy ten temat z Zarządem Powiatu. 

Radny - Łukasz Wnuk poprosił o interwencję w sprawie uzupełnienia znaku drogowego „Grabów nad 

Wisłą", brak znaku od strony Stefanowa. 

Ad.5 
Komisje pozytywnie opiniują projekty uchwał przedłożone przez Wójta Gminy. 

Ad. 6. 
W związku z wyczerpaniem dziennego porządku obrad Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Marek 

Stępień zamknął posiedzenie. 
Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Obradom przewodniczył: 

Milena Zawada Marek Stępień 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

Iwona Urbanek 

Przewodnicząca Komisji Budżetowej 
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